

Землям – плодородие, каналам – чистоту

На Пинщине в активную фазу вступили работы по техническому уходу на мелиоративных системах

Уникальность Пинского района и его особенность заключаются в том, что по площади осущенных земель – 90 тысяч гектаров – он не имеет аналогов в республике. Протяженность открытой осушительной сети составляет 5255 километров.

С этих площадей ежегодно хозяйства собирают более 60% растениеводческой продукции. К сожалению, в процессе длительной эксплуатации объектов, построенных 35-40 лет назад, произошло заилиение каналов, кое-где ухудшился водно-воздушный режим почв, в результате чего снизилась продуктивность сельхозугодий. Восстановлением этих площадей по мере возможности занимается Пинское ПМС ГО «Брестмеливодхоз». В эти дни полным ходом ведется технический уход сразу на трех объектах. На мелиоративной системе «Местковичи» в КСУП «Стычевское» мы побывали вместе с главным инженером ПМС Александром Дайко и прорабом Вадимом Сачковским. На каналах активно работали механизмы с навесными косилками К-78, АС-1 и ОКН. За один проход они скашивали высокую растительность, очищая откосы каналов от ДКР. Следом за механизированной окоской русло канала дорабатывали

(Окончание на 3-й стр.)



// Живая вода. – 2016. – 2 июня (N 24). – с. 4, 3

МЕЛИОРАТИВНЫЙ СЕЗОН-2016

Землям – плодородие, каналам – чистоту

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

вручную рабочие с мотокосами, освобождая устья от травы и ила.

– В этом сезоне нам предстоит окосить 1070 километров каналов, – уточняет цифру главный инженер Александр Дайко. – На текущий в основном направляются средства республиканского бюджета. Все, что планировалось сделать за областной бюджет, уже сделано – окошено 150 километров каналов. Далее все идет по плану: производится ремонт насосной станции №3 польдера П-9, технический уход помимо Местковичей ведется и на мелиоративных системах «Ковятын» и «XXIV съезд КПСС» филиала Пинского мясокомбината. У людей есть большое желание работать, даже в выходной готовы трудиться, но дефицит средств не позволяет нам развернуться так, как это было в прежние времена. И все же от нас, эксплуатационников, требуется поддерживать земли в хорошем состоянии, выполнять нужные мероприятия, направленные на восстановление плодородия почв, сохранение мелиорированных гектаров.

Механизаторы, с кем удалось пообщаться на объекте, довольны тем, что работы прибавилось, есть, как говорится, где развернуться. Они же свое дело знают, четко соблюдают технологию, следят за качеством и всячески стремятся к тому, чтобы дела Пинского ПМС улучшились, а о былой славе предприятия больше не говорилось в прошедшем времени.

Валентина НАВАРИЧ.

Пинский район.

На снимках: звено трактористов на окоске каналов в составе Вадима Богдановича, Геннадия Новака и Эдуарда Петруковича (1 стр.); работы на объекте; задание на день дополнительно уточняют главный инженер Александр Дайко и прораб Вадим Сачковский.

Фото автора.

